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Percentage of Oregonians who 
believe housing affordability 

is a very big problem (57%) or 
fairly big problem (27%)

Percentage of Oregonians who 
identify with the statement “we 
need more affordable housing 

options that meet the budget and 
preferences of consumers, even 

if that uses more land and creates 
more carbon emissions.”

Percentage of Oregonians 
who believe that there is not 

enough housing for Oregonians 
with moderate incomes. This 

is the housing we need for our 
teachers, nurses, fire-fighters, 

and civil servants.

Percentage of Oregonians who 
would prefer a detached single 

family house that requires 
driving to amenities

Oregonians who prefer an 
apartment or townhouse with an 

easy walk to amenities

Scan the QR Code or click here to see the 
full survey results and more

Percentage of Oregonians who 
would prefer to live in a single-

family home as opposed to 
either a townhouse, low-rise 

apartment or condo or mid- to 
high-rise apartment  

or condo

84%

67%

76%

75%

23%

LEARN 
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79%

Oregon Voter Housing Preferences

https://oregonrealtors.org/statewide-housing-survey/

